9.4.1. 3 391 QBB I wBMBTRLINY ©3,BY NeBB JosMw VJHYNY B BriveNadabe o, B03edd Torte wEBHERESAD

BRI BN D) IBDHEBNY SWAIS JowoBBIY, v Feed.
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p(x) =ax’+bx? +cx+d --> | 2x>+x%=5x+2

x3=4x°+5x-2

33 o33 a, B, v - % |2
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P(X) B Tosrg IBMHEBNL a=2; b=1,c=-5 & d=2

a=1; b==4; c=5 & d=-2
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p(2)= 23-4%2245%2-2=0
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1

p(B) p(1)= 2+1-5+2=0

p(1)= 1°-4%12+5%1-2=0

STIe 2SS Y > -2
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p(y) p(-2)= 2*-84+4+10+4+2=0

p(1)= 13-4*1245%1-2=0
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9.4.2. 2e33rY Sp3 2, STETD BeSBNY rHeswyny Sed -7 DA BeFBNY reswr) -14 sADBoSH 20D &S
WIDBTREZADRY, Bo&HBAO.

2 wBBdeeday ax’+bx? +cx+d SI) ¢33 FeRBHW a, B, y sN3O.

DO et JvedTeartPord =  a=1, b=-2, c=-7 d=14 o FI wBBIRedA X>-2x* -7x+14

9.4.3. ., a, a+b R x3-3x°+x+1 aow wRBERSD BRI BNwedT @ @) b YD SoeBdO

33 wBBTeed X -3x2+X+1 ay pXC+aqx +rx+s Be3abdd oomen |=1, I=-3, |=1 & |=1

2R3NV Se3= ( )+a+(a+b)=3a=l=3 = a=1

BRI BNY rheswy=( )*a*(a+b)=l =-1 @0 a=1 oo skeddwon (l)*l*(1+b)= -1 = 1-b’=-1=

b2:2 . b::l:\/i — b:\/i Or b:-\/z




9.4.4. 2 + V3 ax) waamees x* - 6x° -26x>+138x-35 8 o0 AeIBRVIGT, 0098 BeRBRYRY) BomhBND

2+V3 & 2-V3 o) udddeedod BRInveds ©d0 vaTIrINW X-(2+V3) & x-(2-V3) = {(x-2)-V3} &
{(x-2)+V3}
. a3Ry@ee 0w g(x) it (x* - 6x° -26x°+138x-35)= g(x)*{(x-2)-V3}*{(x-2)+V3}

=g(x)*{(x-2)*-(V3)*}=g(x)*{x*-4x+4-3}
= C-4x+1} oI O3 wBBCeedabR INVIT.

IARIAPITIOK
x=-2%x -35

X - 4x + 1 | ' - 6X° - 26x° + 138x - 35
(-) ¥ -4+ W

- 2% - 27% + 138x - 35
(-) -2x°- 8x* - 2x
- 35x" + 140x - 35
(-) -35x' + 140x - 35
0 0 0

x%-2x-35

=x?-7x+5x-35

= X(x-7)+5(x-7)

= (x-7)(x+5)

= X=7 & X=-5 nde 33 T3 BDFRSW VLT OTR) Eimézséﬁ%b.




9.4.5. x* -6x°+16X° -25x+10 aow wBRBEREIDY X% =2x+k oow 2& Sceeddhod weNdTR NS Feawmy) x+a su3d k
DA a r‘ﬁ‘?a& FoRHAAOD.

p(x) - F)=g(x)*a(x)
x* -6x°+16x% -25x+10-(X+a) =g(x)(x*-2x+k)
(x*-2x+k) o @@ (x* -6x°+16x* -26x+10-a) o), PNDIW

IAPIAPITIOK
4x + (B- k)

6x' + 16¥° - 26x + 10 - &
2x' + ke

4x’ + (16-k)x* - 26x + 10 - a
4%’ 8x' - 4kx
(8-k)x' - (26- 4k)x + 10 - a
(-) (8- k)x'- (16- 2k)x + Bk - K’
(-10+ 2k)x + (10-a- 8k + k%)

Bed: (-10+2k)x+(10-a-8k+k?)
a0 1§ 3D

= (-104+2k)x=0 & (10-a-8k+k?)=0
= (-10+2k) =0 & (10-a-8k+k?) =0
= k=5

(10-a-8k+k?) =0 = 10-a-40+425=0

. -a+5=0=> a=-5






